
1. Full Name (Surname, First Name, Middle Name) *

7 responses

Chitralekha Sawant

Kadam Ajay Chandrakant

Suripaga Kirti Anandmurthy

Mohta Ayesha

Parchure Rahul Ajit

Kanojia Vishal Ramesh

Tipnis Tanuja Sanjeev

2.1  About Theory Syllabus set by University,- ‘LENGTHWISE’ **

7 responses
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2.2- About Theory Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ **

7 responses

2.3- About Theory Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ **

7 responses

2.4  Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus set by University **

7 responses

Upgrade as per industry standards

Should be applicable base

Updated knowledge should be incorporated

Pls keep up to date with latest Trends, many Things are outdated in the syllabus

None

Need to be more practical oriented and not event oriented

The syllabus needs restructuring
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less
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3.1 - About Practical Syllabus set by University, ‘LENGTHWISE’ **

7 responses

3.2 - About Practical Syllabus set by University, ‘KNOWLEDGE WISE’ **

7 responses

3.3 - About Practical Syllabus set by University, ‘DIFFICULTY LEVEL’ **

7 responses

Copy

vast
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85.7%

Copy
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3.4-  Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus set by University*

7 responses

Upgrade as per industry standards

Include current trends n technology

Need to be revised

Pls keep up to date with latest Trends, many Things are outdated in the syllabus

None

Need to be more in practical

Practical syllabus needs restructuring

4.1- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College. ‘SYLLABUS
COMPLETION’ *

7 responses

4.2 - About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘NOTES OF
SYLLABUS’ *

7 responses
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85.7%
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4.3- About Theory Syllabus completion (Teaching) by College, ‘CLASS
TEST’ **

7 responses

4.4- Future/Suggestions/Expectations About Theory Syllabus completion (Teaching)
by College *

7 responses

No

It's satisfactory

No input

Pls keep up to date with latest Trends, many Things are outdated in the syllabus

None

NA

Extra lectures should be provided

5.1- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘SYLLABUS COMPLETION’ *

7 responses
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85.7%
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5.2- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘JOURNAL COMPLETION’ *

7 responses

5.3- About Practical Syllabus completion (Teaching) by College,
‘PRACTICAL SCHEDULE’ *

7 responses

5.4-  Future/Suggestions/Expectations About Practical Syllabus completion
(Teaching) by College *

7 responses

No

None

More industry visit to plan

Pls keep up to date with latest Trends, many Things are outdated in the syllabus

None

NA

Food production practical menu needs to be revised
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85.7%

Copy

regular
not regular
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6.1- About Office Administration in College, ‘OFFICE ADMINISTRATION’ **

7 responses

6.2- About Office Administration in College, ‘OFFICE TIMING’ **

7 responses

6.3- About Office Administration in College, ‘OFFICE NOTICES DISPLAY’
**

7 responses
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Copy
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6.4  Future/Suggestions/Expectations About Office Administration in
College **

7 responses

7.1- About Library facilities in College, ‘BOOK ISSUING’ **

7 responses

7.2- About Library facilities in College, ‘READING FACILITY’ **

7 responses

Copy
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Need to be on led

None
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Should be more active
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0

1

2

1
(14.3%)

1 (14.3%)

2 (28.6%)

1 (14.3%) 1 (14.3%) 1
(14.3%)

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory71.4%

28.6%



7.3- About Library facilities in College, ‘INTERNET FACILITY’ **

7 responses

7.4-  Future/Suggestions/Expectations About Library facilities in College **

7 responses

None

It's very good

Wi fi facility

Online availability of books record and e library

None

NA

No suggestions

7.5-  Future/Suggestions/Expectations About Gymkhana facilities in
College **

7 responses

Copy

more satisfactory
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14.3% 28.6%

Copy

It's good
More usage

NA
None

Yoga sessions for staff & stud…
Yoga, Zumba,…
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8.1-  About Infrastructure, ‘INSIDE THE CLASS ROOM’ **

7 responses

8.2- About Infrastructure, ‘OUTSIDE THE CLASS ROOM’ **

7 responses

8.3- About Infrastructure, ‘WASHROOM IN SPECIFIC’ **

7 responses

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%



8.4- Future/Suggestions/Expectations About Infrastructure **

7 responses

None

Should have campus space

Pc to install

Good

None

Great

WI-FI should be provided

9.1- About Co-curricular activities in college, 'NSS' **

7 responses

9.2- About Co-curricular activities in college, 'DLLE' **

7 responses
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14.3%
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9.3- About Co-curricular activities in college, 'CULTURAL' **

7 responses

9.4-  Future/Suggestions/Expectations About Co-curricular activities in college **

7 responses

None

Good

More initiative

Good

None

NA

No suggestions

10.1- About Examination and Evaluation, ‘EXAMINATION PAPERS’ **

7 responses
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satisfactory71.4%

28.6%
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satisfactory

14.3%
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10.2- About Examination and Evaluation, ‘EVALUATION (CHECKING)’ **

7 responses

10.3- About Examination and Evaluation, RESULT*

7 responses

10.4- Future/Suggestions/Expectations About Examination and Evaluation **

7 responses

None

More accurate

Separate department needed

Good

None

Need to be less in length with regards to papers

More CIE should be conducted
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more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%

Copy

more satisfactory
less satisfactory
satisfactory
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85.7%



11.- Any other innovative suggestion for sports activity? **

7 responses

None

Okay

Need to have playground of college or collaboration with BMC for Playground

Cycling

None

NA

No suggestions

12-   Any other innovative suggestion for any other courses. **

7 responses

13- Do you have any suggestion for college Website?*

7 responses

Copy

Bakery n bartending
Certificate course to incorporate

NA
Na

No suggestions
None
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14- About Scholarship  process **

7 responses

15- Do you have any suggestions for campus canteen? **

7 responses

Need more hygienic

No

Rates are too high

Smoothies

None

Need big menu and low price

Menu needs more attention
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more satisfactory
less satisfactory
satisfactory

14.3%

85.7%



16- Do you have any suggestions for college in general? **

7 responses

Make college 5 days working

No

More space for students

Good Infra and Great place to work

None

NA

No suggestions
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